

ЭТО ВАЖНО ЗНАТЬ!



Безопасность детей на дороге напрямую зависит от существующего в обществе отношения к соблюдению Правил дорожного движения. Нередко, попадая на улицу, ребенок становится свидетелем грубых нарушений существующих норм и правил. К сожалению, порой сами родители дают негативный пример, нарушая требования Правил дорожного движения.

Для чего нужны световозвращающие элементы? Более 90% наездов на пешеходов с тяжелыми последствиями совершается в темное время суток (вечером или утром). Улучшение видимости пешехода – один из важнейших способов предотвращения дорожно-транспортных происшествий с их участием. При применении пешеходом световозвращающих элементов риск попасть в дорожно-транспортное

происшествие снижается на 70%. Если пешеход использует световозвращающие элементы, то водитель имеет возможность заметить его с большего расстояния и успеть среагировать.

Человек, носящий световозвращающий элемент, становится заметен с дистанции 300-400 метров при дальнем свете фар и 130-150 метров при ближнем свете фар. Благодаря этому обеспечивается возможность водителю вовремя заметить пешехода и безаварийно затормозить.

В правилах дорожного движения указывается, что при переходе дороги и движении по обочинам или краю проезжей части в темное время суток или в условиях недостаточной видимости пешеходам рекомендуется, а вне населенных пунктов пешеходы обязаны иметь при себе предметы со световозвращающими элементами и обеспечивать видимость этих предметов водителями транспортных средств.

Данное нарушение влечет административное наказание в виде предупреждения или

административного штрафа в размере 500 рублей. Также, невыполнение этого требования может создать аварийную ситуацию на дороге.

С целью профилактики детского травматизма в ДТП просим родителей внимательнее следить за своими детьми. Перевозку детей в возрасте до 7-ми лет осуществлять в специальном детском удерживающем устройстве (детское кресло). Детей в возрасте от 7 до 14 лет перевозить на заднем сидении автомобиля, пристегнутыми ремнем безопасности, обеспечить детей световозвращающими элементами в темное время суток.

Инспектор ОВД ДПС
ОГИБДД ОМВД России
по Алексеевскому району и
г. Алексеевке
старший лейтенант полиции
Локтева М.В.